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Klub poslanika Demokrate – Demos - Mir je naša nacija   

poslanik prof. dr Miodrag Lekić, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokrate – 

Demos – Mir je naša nacija 

 

POSLANIČKO PITANJE 

Gospodine Abazoviću,  

Zbog nečuvenog političkog zahvata kojim su poražene poilitičke snage na posljednjim 

izborima – inače nesporno i direktno odgovorne za stanje duboko podijeljenog, 

korumpiranog i kriminalizovanog crnogorskog društva, neodržive i prezadužene 

ekonomije – postale vlast, dok je daleko najveći dio pobjedničkih snaga na izborima 

postao opozicija – postavljam sljedeće pitanje:  

Da li je 43. vlada, sa vraćanjem na vlast DPS-a i njegovih partnera nastala u 

kombinaciji nekog oblika međunarodnog paket aranžmana, zapravo djelovanjem 

određenih službi ili osoba van naše zemlje i domaće autoklonijalne saradnje – 

proizvodeći tako i sliku samoponištavanja države, posebno njenog ustavnog 

karaktera? 

Ili smatrate da je vlada, sa dominantnim i nerformisanim DPS-om na vlasti, nastala na 

bazi suverene volje građana (na posljednjim izborima 30. avgusta) kao osnovnim 

demokratsko-ustavnim postultom koje poznaju demokratska društva? 

Sastavni dio iste teme jeste i pitanje: 

Da li u aktuelnoj vladi faktički postoje ili djeluje više vlada? 

- Ovo pitanje postavljam na osnovne javne percepcije da u vašoj vladi funkcioniše 

više vlada, načinom glasanja i stilom otvorenog, pa i ponižavajućeg javnog 

oponiranja Vama kao premijeru – što sve zajedno dopunski degradira format i 

javni autoritet vlade. 

- Predmet naše usmene debate biće i pitanje da li 43. vlada izražava kontinuitet 

poslednjih vlada DPS-a i prethodne 42. vlade, dakle perioda funkcionalnog 

urušavanja crnogorske države ili smatrate da se radi o vladi reformskih promjena 

nefunkcionalnog i korumpiranog sistema koje su tražili građani na poslednjim 

izborima? 

 

 

 

 



 
 

ODGOVOR 

 

Uvaženi poslaniče Lekiću,  

Kao što Vam je dobro poznato, nakon 30. avgusta 2020.godine, po prvi put je došlo 

do demokratske smjene režima u Crnoj Gori. Istorijski momenat je doveo do kraja 

političkog monopola kojem smo svjedočili posljednje tri decenije.  

Prethodna 42. Vlada je u svom mandatu postigla velike rezultate u demontaži struktura 

bivšeg režima, što je bio preduslov za dalji napredak na evropskom putu. Nažalost, u 

isto vrijeme 42. Vlada je pokazala mnoge nedostatke, a naročito u dijelu relacije sa 

Skupštinom i vladajućim koalicijama. 

Stagancija koja je trajala dovela je do nemogućnosti funkcionisanja administracije zbog 

čega smo preuzeli teške i odgovorne korake, kako bi došlo do deblokade sistema. 

Upravo je međunarodna zajednica ukazivala na potrebu da se postigne široki politički 

konsenzus, kako bi moglo da se nastavi sa pristupnim pregovorima i evropskim 

integracijama naše države. 

Građani Crne Gore zaslužuju funkcionalnu izvršnu vlast, ali i odgovorne političare u 

Parlamentu koji su spremni da se nose sa svim izazovima i da donose hrabre odluke 

koje su u interesu društva, a ne samo svojih partija. 

Hvala na pažnji.  
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dr Dritan Abazović 


